
TRI  ZDRAVO  MARIJE

  

Četvrtak, 30.05.2013.g.

  

  

  

  

  

  

  

Kada sam prvi put došao na susret molitvene zajednice  KRVI 

  

KRISTOVE,  koja djeluje u našoj župi,  sestre u vjeri su mi dale i prateću 

  

molitvenu literaturu. Tako sam dobio i jednu malu brošuricu pod 
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naslovom  POBOŽNOST  TRI  ZDRAVO  MARIJE.

  

  

  

Malo sam ju pogledao, ali nisam dublje ulazio u to što ta pobožnost znači 

  

i kako se slavi. 

  

  

  

No, nekako me to zaintrigiralo pa sam tu malu brošuricu stavio kod kuće 

  

lijevo od kompjutora, s nakanom da ću to jednog dana, kada ću osjetiti 

  

neki unutarnji poziv, i detaljno proučiti.
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Često tako radim i s knjigama i drugom raznom vjerskom literaturom. 

  

  

Prođe i više mjeseci, kao i sada, da ja uzmem nešto od toga da pročitam i 

  

detaljnije proučim.

  

  

  

NEKAKO  SVE  TO  PREPUŠTAM  VOĐENJU  MOJEG  SRCA  I  DUŠE. 

  

TU  UNUTRA  NAJBOLJE  OSJETIM  ŠTO  JE  PONEKAD  NAJBOLJE  NA 

  

 TOM  DUHOVNOM  PLANU.
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JER  UNUTRA,  U  TIM  SLUČAJEVIMA,  OSJETIM  NEKI  POSEBNI 

  

POZIV  DA  NEŠTO  UČINIM.

  

  

  

I  KADA  GA  PRIHVATIM  I  ODLUČIM  TO  UČINITI,  PROČITATI 

  

NEŠTO,  RAZMOTRITI,  USVOJITI  MOLJENJE  NEKE  MOLITVE,  TADA 

  

 OSJETIM  U  SEBI  MIR.  ČISTI,  DUBOKI  MIR.  KOJI  MI  ''GOVORI'' 

  

DA  JE  SADA  TOME  DOŠLO  VRIJEME.
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Tako sam i danas ujutro tražio po stolu molitvenik. I ''naletim'' na tu malu

  

 brošuricu. Uzmem je i pročitam.

  

  

  

I ''dođe'' mi misao da bih to, tu pobožnost i molitvu mogao opisati u 

  

jednom svojem članku i staviti na  DUHOVNI  DNEVNIK.  Pa da si možda 

  

netko u tome nađe neki duhovni poticaj koji mu  treba ili će mu trebati.

  

  

  

Prvo sam otišao na misu,  TIJELOVO  JE,  a sada ću si dati truda pa malo 
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opisati što piše u toj brošurici o  POBOŽNOSTI  TRI  ZDRAVO  MARIJE.

  

  

  

  

  

I tako pročitam ponovno. I piše da je SVETA  MATILDA  iz Hockenborna, 

  

benediktinka, u 13. stoljeću, jednog dana razmišljala tjeskobno o času 

  

kada će njezina duša napustiti tijelo i ući u vječnost.
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I  MENI  PONEKAD  DOĐU  TAKVE  MISLI 

  

  

…

  

  

  

  

  

U tim trenucima onako je žarko molila  MAJKU  BOŽJU  da joj milostivo 

  

pomogne na smrtnom času.
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NEBESKA  MAJKA,  koja se već često javljala svojoj vjernoj službenici, 

  

odgovorila joj je:

  

  

  

  

"Da, tvoju ću molbu uslišati, ali tražim od tebe da svakodnevno,

  

 iz ljubavi prema meni, izmoliš Tri Zdravomarije.
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 Prvu Zdravomariju moli u čast BOGA  OCA, što me odlikovao 

  

svojom divnom svemogućnošću na Nebu i na zemlji. 

  

  

  

Drugu Zdravomariju moli na čast moga SINA zato što mi je dao 

  

toliki dar znanja i mudrosti da nadilazim sve Anđele i Svece te 

  

me je obdario takvim svjetlom da kao sunce prosvjetljujem 

  

cijelo Nebo i zemlju… 

  

  

  

Treću Zdravomariju moli na čast  DUHA  SVETOGA  zato što je u 

  

 9 / 30



TRI  ZDRAVO  MARIJE

mom Srcu zapalio goruću ljubav te me učinio dobrom i 

  

milosrdnom tako da sam ja,  POSLIJE  BOGA,  najljupkija i 

  

najmilosrdnija. 

  

  

  

 Pomoći ću ti u samrtnom času, tješiti se i od đavolske moći 

  

obraniti.

  

  

  

 Uliti ću u tebe svjetlo vjere i spoznaje, da u trenutku smrti 

  

zbog tvoga neznanja ili zablude ne budeš kušana. 
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 Na smrtnom času preplaviti ću tvoju dušu slašću  BOŽANSKE 

  

LJUBAVI,  tako da pretvori tvoje smrtne strahove i gorčine u 

  

blaženstvo". 

  

  

  

  

  

I   MNOGI  SVEĆENICI  NA  RAZNE  NAČINE  ZAGOVARALI  SU  I 

  

ŠIRILI  ŠTOVANJE  OVE   POBOŽNOSTI.
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PAPA  LAV  XIII,  PAPA  BENEDIKT  XV  I  JOŠ  NEKI  PAPE,  SVETI 

  

ŽUPNIK  ARŠKI,  SVETA  GEMMA  GALGANI,  SVETI  IVAN  DE  BOSCO 

  

I  MNOGI  DRUGI.

  

  

  

  

  

 Da bismo lakše upamtili Marijino obećanje možemo ga ovako sažeti: 

  

  

 "Pobožno svakodnevno moli Tri Zdravo Marije na čast Moći, 
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Mudrosti i Milosrdne Ijubavi kojima je Presveto Trojstvo 

  

ispunilo Bezgrešno Srce Marijino i Ona ti obećava svoju pomoć u 

  

smrti i vječno spasenje". 

  

  

  

 U cijeloj Crkvi se raširio ovaj način pobožnosti Triju Zdravo Marija: 

  

  

  

Marijo, Majko naša, očuvaj nas od smrtnoga grijeha i paklenoga 

  

ognja, po vIasti koju Ti je vječni Otac dao! 
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 Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom, blagoslovljena ti 

  

među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje Isus. Sveta 

  

Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike sada i na času smrti 

  

naše. Amen. 

  

  

 Marijo, Majko naša, očuvaj nas od smrtnoga grijeha i paklenoga 

  

ognja, po mudrosti kojom Te je tvoj Sin obdario! 

  

 Zdravo Marijo ... 
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 Marijo, Majko naša, očuvaj nas od smrtnoga grijeha i paklenoga 

  

ognja, po ljubavi koju Ti je Duh Sveti udijelio! 

  

 Zdravo Marijo ... 

  

  

 Na kraju se izmoli  3x:   Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetome kako 

  

bijaše na početku tako i sada i vazda i u vijeke, vjekova.

  

  

  

  

Amen. 
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 I još je kazano da ako osoba, koja obavlja pobožnost Triju Zdravo Marija, 

  

iz nehotičnog zaborava ili zbog opravdanih razloga, preskoči koji dan 

  

molitvu, može je nastaviti onoga dana kad se sjeti propusta ili čim 

  

prestanu opravdani razlozi.
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Evo, tako se moli i slavi pobožnost  TRI  ZDRAVO  MARIJE.

  

  

  

  

  

TAKO  JEDNOSTAVNO   A  TAKO  SNAŽNO.

  

  

  

  

  

A  KAKO  JE  SAMO  SVIMA  NAMA 
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POTREBNA  MOLITVA...  SADA  I  U  ONAJ 

  

  

ZADNJI  ČAS…

  

  

  

  

  

OVO  JE  MOLITVA  ZA  SVAKOG  OD  NAS  POSEBNO.
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SVI  MI  PUNO  MOLIMO  ZA  SVE  OKO  NAS.

  

  

  

  

  

A  OVDJE  SE  MI  DIREKTNO  UTJEČEMO 

  

  

PRESVETOJ  MAJCI  KAKO  BI  OPRAVDALI 

  

  

SVOJE  GRIJEHE  I  PREKO  NJE  ZAZVALI 
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 BOŽJU  MILOST   NA  NAS…  SADA  I  U 

  

  

ČASU  SMRTI  …

  

  

  

  

  

  

  

KOLIKO  PUTA  TOKOM  DANA  IMAMO  VREMENA  ZA  NEKOLIKO 

  

MINUTA  OVE  PREKRASNE  POBOŽNOSTI…
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KOLIKO  PUTA  NEGDJE  NEŠTO  ČEKAMO,  IMAMO  NEKOLIKO 

  

MINUTA  RAZMIŠLJANJA  ŠTO  ĆEMO  I  KAKO  DALJE  TOKOM 

  

DANA…

  

  

  

NAUČIMO  I  ''UBACIMO''  U  SVOJ  SVAKODNEVNI  RITAM  ŽIVOTA 

  

LIJEK  ZA  NAŠU  VJEČNOST.

  

  

  

LIJEK  KOJI  ĆE  IZLIJEČITI  NAŠE  NAJGORE  BOLESTI.  NAŠE 
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GRIJEHE.
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A mislim, i osjećam, da ćemo na taj način dobiti još jednu veliku milost.

  

  

  

NAŠE  DRUGE  MOLITVE  KOJE  MOLIMO  TOKOM  DANA  ZA  SEBE  I 

  

DRUGE,  DOBIT  ĆE  VEĆU  SNAGU.
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JER  ĆE  KROZ  SVAKODNEVNO  MOLJENJE 

  

  

 OVE  POBOŽNOSTI,  TRI  ZDRAVO 

  

  

MARIJE,  TEŽINA  NAŠIH  GRIJEHA  BITI 

  

  

SVE  MANJA,  VREMENITI  OPROSTI  ĆE 

  

  

NAM  POMOĆI  U  TOME,  ČINIT  ĆEMO 
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MANJE  GRIJEHA,  NAŠA  SRCA  ĆE  BITI 

  

  

BOLJE  ''ČISTA''  KAKO  BI  MOGLA 

  

  

PRINOSITI  TROJEDINOM  BOGU  I 

  

  

SVETIMA  ČISTOĆU  I  ISKRENOST 

  

  

DRUGIH  NAŠIH  MOLITVI…
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ZDRAVO  MARIJO,  MILOSTI  PUNA, 

  

  

GOSPODIN  S  TOBOM  …
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SVET  I  PRESVET  BOŽE  OČE,  STVORITELJU, 

  

  

BLAGOSLOVLJEN,  ČAŠĆEN  I  SLAVLJEN  U 

  

  

VJEKOVE.

  

  

  

  

  

I  TI  GOSPODINE  ISUSE  KRISTE,  SINE 
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BOŽJI.

  

  

  

  

  

I  TI  BOŽE  DUŠE  SVETI.
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A  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  KOJA  NAŠE  DUŠE 

  

PRIPRAVLJAŠ  ZA  SUSRET  SA  SVOJIM  SINOM,  GOSPODINOM 

  

ISUSOM  KRISTOM.

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU,  KOJI  VRŠI  I 

  

POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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